



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ АПРЕЛЯ

Ефимову Анну Васильевну – с 90-летием;
 Агурееву Клавдию Андреевну, Дурова Александра Михайловича, Круглову Евдокию Алексеевну, Петрову Елену Владимировну, Романиок Валентину Петровну – с 85-летием;
 Веслова Василия Ивановича, Голубева Василия Гавриловича, Евтихову Клавдию Павловну, Иванову Татьяну Ивановну, Каменского Алексея Ивановича, Числову Надежду Анатольевну, Шабалову Анну Тимофеевну, Шувалову Елизавету Федоровну и Щербакову Галину Петровну – с 80-летием;
 Балюкину Лилию Ивановну, Беляеву Тамару Трифоновну, Грязеву Ефросинью Ефимовну, Данилина Александра Федоровича, Дьяконову Валентину Васильевну, Жуйкову Раису Степановну, Куртинову Антонину Герасимовну, Миронова Николая Сергеевича, Сапожникову Марию Алексеевну, Серегину Нину Алексеевну, Сухареву Антонину Васильевну, Сычеву Валентину Васильевну, Чернышову Нину Васильевну и Шленскову Елену Григорьевну – с 75-летием;
 Гордеева Виктора Николаевича, Мельникова Александра Сергеевича и Сапронову Розаль Петровну – с 70-летием.

Желаем всем юбилярам здоровья и бодрости, терпения и стойкости!
 Совет ветеранов, Союз пенсионеров, Общество инвалидов п.Малаховка

Эпиграф

Прошлое - неизлечимая болезнь. Нет-нет и даст о себе знать.

Л.Шебарин

В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



27 февраля, пятница. **Равноап. Кирилла, учителя Словенского. Перенесение мощей блгв. кн. Михаила Черниговского и боярина его Феодора. 12-ти греков, строителей соборной Успенской церкви Киево-Печерской лавры. 8 час.** Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. *Литургия Преждеосвященных Даров. 28 февраля, суббота.*

Вмч. Феодора Тирона. Ап. От 70-ти Онисима. Виленской и Далматской икон Божией Матери. 8 час. Утренняя. Часы. Исповедь. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 29 февраля, воскресенье. **Неделя 1-я великого поста. Торжество Православия. Иконы Божией Матери Кипрской. Свт. Московского Макария. 8 час.** Исповедь. Часы. Божественная литургия. *Литургия св. Василия Великого.*

ОТЧЕТ В «СОЮЗЕ»

Порой приходится слышать, что А.Н.Автаева у нас в газете слишком много, чуть не на каждой странице (прямо как В.В.Путина в центральных СМИ). Ничего странного. Во-первых, глава поселка очень мобилен и легок на подъем: поспевает быть всюду – и на праздничных мероприятиях, и на аварийных объектах. Во-вторых, что же для Малаховки он – такое же первое лицо, как Путин для России. И если президент, понятно, просто не сможет быть повсюду, то глава-то поселка – просто обязан.

Неудивительно поэтому, что ежегодный отчет главы поселка о работе администрации за прошедший год – всякий раз событие. На которое собираются руководители разных ведомств и депутаты обязательно и люди, желающие услышать ответы на свои вопросы, что называется, из первых уст. Поэтому и публикуем отчет, прошедший 19 февраля в «Союзе», полностью – для всех, кто не смог лично попасть на собрание. И годовой бюджет, и отчет – должны быть прозрачны и быть достоянием общности.

В президиуме – глава поселка со своими заместителями и почетный гость – один из замов главы Люберецкой администрации В.И.Дубровин. Прелюдией к отчету – выступление хора нашей музыкальной школы с двумя песнями о Малаховке сочинения Алексея Егорова и Петра Андросова (солистка – Ольга Попова).

Торжественно звучит гимн поселка. И – А.Н.Автаев у микрофона озвучивает «Отчет». На который, вместо заявленных в регламенте 50 минут, потребовалось аж 1 час 20 минут.

(Продолжение – на полосах 6-7)

Наш корр.
Фото П.Сажина



ХОЧУ ДОВЕСТИ ДО ВАШЕГО СВЕДЕНИЯ

За 2003 год и начало 2004 года ООО «Экран» проделало большую работу по усовершенствованию работающих кабельных сетей и созданию новых. Завершена телевизионная сеть в микрорайоне Электропоселок. Жители всех десяти домов принимают 15 ТВ каналов. Также приемом 15 каналов оборудованы дома №№11 и 13 по Комсомольской улице. Это потребовало не только больших материальных затрат, но и огромного объема демонтажных и монтажных работ. В этих домах пришлось менять все: от домовых магистралей до подъездных стояков и этажных ответвителей. В старых домах это нелегкое дело. Такая же работа предстоит при оборудовании 15 ТВ каналами домов на улице Федорова 1, 4, Безымянный тупик 3, 6, 6/1, Сакко-Ванцетти д. 1-6, Красная Змиевка д. 12, 12а, а также отдельно стоящих домов на Пушкина 24, Константинова 37, Октябрьская 3/8. Этим ООО «Экран» и будет заниматься в 2004 году.

Летом 2003 года перестал существовать завод «Промсвязь». Оборудование его производства было установлено на доме Шоссейная 12 и обеспечило прием 15 ТВ каналов для многоэтажек в центре поселка.

В августе под воздействием грозы часть этой аппаратуры вышла из строя, и ООО «Экран» с привлечением кредитных средств купило новое оборудование производства фирмы «Планар» г.Челябинск. В начале октября оно было установлено, что позволило улучшить качество приема ТВ каналов. В 2004 году необходимо пойти на затраты и то же проделать на 4-х домах по Михневскому шоссе, где сейчас работает 12-ти канальная аппаратура завода «Промсвязь», и там будет 15 каналов.

Хочу еще раз довести до сведения жителей, что при установке нового оборудования кое-где подлежит замене внутриквартирная разводка, потому, что проложенный 35-40 лет назад кабель, так называемые «крабы» по своим техническим характеристикам не всегда соответствуют современному частотному диапазону (не пропускают часть ТВ каналов). В этом случае разводка подлежит замене, и это – не коллективная антенна, а собственность квартиросъемщика. Поэтому при приеме заявок на какую-либо неисправность диспетчер ООО «Экран» спрашивает номер дома, номер квартиры, код подъезда и не принимаем безадресные заявки.

Таким образом во всех ТВ системах пос. Малаховка будет использовано очень хорошее оборудование фирмы «Планар» и фирмы «WISI» пр-ва Германии. Для монтажа, наладки и обслуживания такого оборудования требуются более совершенные инструменты и приборы, в 2003 году предприятий обновило часть технологической оснастки. Часть – предполагаем обновить в 2004 году.

Для того, чтобы и дальше продвигаться по пути оснащения приемом 15 ТВ каналов жилого фонда пос. Малаховка, а остались самые затратные и самые трудоемкие объекты. В условиях непрерывного повышения цен на материалы и оборудование, энергоносители, увеличение тарифов на коммунальные услуги и услуги связи ООО «Экран» намерено обратиться в Администрацию и Совет депутатов пос. Малаховка о согласовании повышения тарифа по оплате технического обслуживания и реконструкции систем коллективного приема телевидения осуществляемой ООО «Экран» до двух рублей 40 копеек за один принимаемый канал (действующий ныне тариф – два рубля).

Ю.Г.Яхшиян, директор ООО «Экран»



НА ЛЮБОЙ ВКУС

Весны еще не видать, а зиму уже проводили. Вот в Малаховке, как положено, сожгли чучело Маслени-зимы. Масленицу малаховцы отгуляли на стадионе на МЭЗе широко и весело. Значит, и весна вот-вот должна откликнуться на наш зов.



Главными заводилами на этом празднике, организованном администрацией поселка, стал уже полюбившийся в Малаховке люберецкий ансамбль «Танок». Голосистые девицы-красавицы собрали вокруг себя большой круг любителей русской песни. Масленичные напевы, частушки, шутки-прибаутки, игры с детворой. Звонкие голоса разносились по всему стадиону. В разных его концах представлены разные виды традиционных для Масленицы забав. Выбирай на любой вкус. Целые очереди малышей с родителями выстроились «к лошадам». От желающих покататься в санях или верхом не было отбоя. Не меньшей популярностью пользовался столик с блинами и чаем. И, правда, разве можно побывать на та-

ком празднике и не отведать румяного блинчика?

Но настоящим хитом дня стала ледяная горка. Ее сразу же оккупировали малыши, толпами съезжали по льду, падали и опять бежали наверх. В общем, куча мала. Взрослым, видно, стало завидно. В итоге на льду были замечены даже депутаты малаховского Совета и глава поселка А.Н.Автаев.

Через пару часов дело дошло до традиционного сожжения чучела, которое все это время с сугроба взидало нарисованными глазами на гуляющих. Передник этой соломенной дамы уже был полон записками. На бумажках писали все, от чего хотели бы избавиться в грядущем году. Не знаю, поможет ли, нет ли, а запылало хорошо. Вот и конец зиме. Осталось дожидаться весны.

М.Антонова, фото П.Сажина



«Браво» - «Дети Петра» - «Утомленные школой» - «Дети XXI века»

КВН в Малаховке приобретает все большую популярность. В прошлую пятницу даже не смогли пропустить в зал всех желающих. Как всегда, играли четыре команды школ поселка. В очередной раз сменились участники команд, три школы поменяли названия. Только ребята из школы над оврагом так и остались «Детями Петра». Удачно найденное когда-то, это название стало просто «брендом» 48-ой. Ну и ладно, что это смахивает на культ личности директора П.И.Андрова. Кстати, в каждом конкурсе

с этой командой на сцену «выходил» двухметровый Петр Иванович в форме и треуголке Петра I. Картонный, конечно.

Все другие названия мало что говорят о команде. Да еще болельщикам пришлось рисовать новые плакаты. Чемпионы прошлого года, команда 47-ой школы переименовалась из «Ультры» в «Браво». Вроде как болельщики на их выступлении будут кричать «Браво», а судьи подумают, что это так восторгаются их игрой. Не помогло. Судьи высоко оценили только «Музыкальный

конкурс» в исполнении этой команды. И было за что: ребята построили свое выступление в форме снов А.Н.Автаева.

В итоге 47-ая школа поделила третьем место с командой «Дети XXI века» школы № 52. Вот уж в чем никак не могу согласиться с судьями. Мне показалось, что 52-ая была во многом веселее и убедительнее команды 46-ой «Утомленных школой», занявшей второе место. Болельщики 52-ой в этот день были самыми активными и постоянно скандировали: «52-

ая – самая родная». Лично моя родная 52-ая ничуть не разочаровала. Приветствие этой команды без слов говорило: «Посмотрите, какие мы разные, дети XXI века». Но судьям не слишком понравилось. Кстати, даже болельщики других команд за моей спиной удивлялись таким оценкам.

Ну и, конечно, победа «Детей Петра» неоспорима. Надо отметить, что 48-ая школа более всех отличается «жизненными» шутками. Ребята умеют смеяться не только над рекламой, но и над собой, своей школой, малаховской действительностью. Третий конкурс назывался «Песня о Малаховке», потому здесь всем пришлось вспомнить о своей малой родине. Но «Дети Петра» не забывали о ней на протяжении всей игры. Так, второй конкурс у них – это не просто юмор, а прямо сатира на злобу дня – об отсутствии спортзала в школе. Ребята даже пошли в зал, «просить милостыню». Подал кто-то из команды 46-ой.

И не то важно, кто кого недосудил. Главное, что все ребята от самой игры получили удовольствие большее, чем от побед и призов. Как настоящие КВНщики.

М.Антонова, фото П.Сажина



БУДЕМ ИХ ПОМНИТЬ

15 февраля – годовщина вывода советских войск из Афганистана в 1989 году. В России этот день отмечается как День памяти воинов интернационалистов. 15 лет уже. И уже 20 лет, как не вернулись с той войны четверо малаховских сыновей.



Майор Валерий Константинович Блинков был самым старшим из них – ему было 35. Он выбрал себе профессию – защищать Родину. По окончании Краснодарского военного летно-технического училища, Валерий служил в Белоруссии, Монголии, Выборге... А погиб вертолетчик Блинков в Афганистане, выполняя свой воинский профессиональный долг. Без отца остались двое детей: двенадцатилетний Дима и годовалая Сашенька...

Кузнецов Сергей Александрович после окончания 46-й школы поступил в Жуковский авиационный техникум. Сергей очень хотел служить в армии и обязательно в десантных войсках. Осенью 1981 он стал десантником, в 82-м дважды подавал рапорт о направлении его в Афганистан. И – добился своего. Сергей был красивым парнем, вельям, общительным... 3 января 1983 года, не дожив месяца до 21 года, он скончался в госпитале от ран. 3 февраля семья Кузнецовых готовилась отметить день рождения Сережи, бабушка поставила тесто для пирожков внука. Именно в этот день доставили гроб с телом Сережи...

Усков Михаил Викторович, 1964 года рождения, рос тихим, спокойным мальчиком. Очень любил машины. После школы поступил в ПТУ – учиться на слесаря по ремонту автомобилей, после мечтал получить водительские права. В октябре 1983-го его призвали в армию, и почти сразу – в Афган. Он успел написать матери только тринадцать писем. В августе 84-го Михаил погиб...

Чернокошкин Олег Иванович, 1965 г.р., никогда не мечтал стать военным. В семье Олега обожали – обаятельный, ласковый парнишка. После восьми классов учился в техникуме сельхозмашиностроения. В апреле 1984 года, как все нормальные ребята, служил в армию. Осенью того же года направлен в Афганистан. БТР, в котором он находился попал под обстрел. Олег скончался от полученных ран и ожогов...

Бесконечно горько, что за ошибки политиков приходится расплачиваться жизнью молодым ребятам и здоровьем их матерям. Боль со временем может притупиться, но никогда не отпустит совсем. С матерями четверых воинов-афганцев администрация поселка поддерживает давнюю тесную связь, двери ее для них всегда открыты.

В этом году на встречу пришли только матери Михаила Ускова и Валерия Блинова (двое остальных по разным причинам не смогли). За скромным чаепитием в кабинете главы поселка разговор шел о мужестве матерей и о верности долгу их сыновей. А.Н.Автаев и Н.А.Журавлева говорили, что никогда не угаснет память о мужестве бойцов, ушедших из жизни так рано, и никогда администрация не оставит своими заботами матерей погибших... Беседа за чаем была искренней и задушевной. Были даже масленичные блины, о которых позаботилась директор магазина «Венец» О.Ф.Соляева.

В конце гостей вручили единоразовые денежные пособия и продуктовые наборы.

Наши корреспонденты

У Л.И.Лагункиной – юбилей

Дорогая, любимая Любовь Ивановна!

Вот уже более 32 лет Любовь Ивановна служит в этом храме знаний под названием Школа. 27 лет из них преподаёт в нашей школе №47. Сколько жизненной энергии, душевных сил отдано любимому делу – обучению ребят русскому языку, неповторимо звучному, яркому, богатому, бесконечно красивому, как и сама наша дорогая Любовь Ивановна.

Сколько звёздочек Вы зажгли в душах детей. Сколько ребят, благодаря Вам, любят и знают свой родной язык. Ваши чудо-уроки остаются навсегда в памяти учащихся и коллег. Вы мастер своего дела, а к мастерам всегда идут учиться и дети и взрослые. С Вами всегда очень хорошо нам, Вашим коллегам.

Мало кто знает, что Любовь Ивановна сама пишет стихи – удивительно проникновенные, нежные, лиричные и глубокие по содержанию. Чтобы так писать, нужно быть такой. Любовь Ивановна прекрасная мать, жена, бабушка. А какой она друг, трудно передать словами!

В Вас всё прекрасно, Вы олицетворение красоты и нежности, отзывчивости и надёжности.

Ваши коллеги



ТАКСИ-КОМФОРТ
787-90-12
КРУГЛОСУТОЧНО
п. Томилино
легковые
и грузовые перевозки

Детскому саду № 80 (Первомайская, 9) требуются на работу помощники воспитателя, операторы котельной.
Тел. 501-30-22.

КУПЛЮ,
Если Вам не нужно, старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь — в любом состоянии.
Тел. 163-85-12, 501-58-86.

Детскому саду № 64 требуется няня. Проезд до работы оплачивается, ребенок посещает детсад бесплатно.
Тел. 501-42-81.

Магазин дешевой одежды для взрослых и детей на Быковском шоссе, в Доме быта.
Будни: 10 – 18.30, выходные: 10 – 16.30.

Магазин «Спорттовары»
в рынке (вход в ворота от железной дороги и сразу за угол направо). Широкий ассортимент товаров для спорта, отдыха и туризма. Все, что нужно для футбола, баскетбола, волейбола и тенниса, для бокса, тэквандо, каратэ, плавания и бега; а также — лыжи, коньки; одежда и обувь для охоты и рыбалки.
Зайдите и убедитесь!

«Зеленая Аптека»
в крытом рынке предлагает широкий ассортимент биологически активных добавок к пище отечественного и импортного производства; витамины, целебные травы и чаи, лечебную косметику, медицинскую технику по доступным ценам.
Идеал – 505 руб, Долголет № 8 – 54 руб, Окулист № 30 – 91 руб, Крем «Софья» – 61 руб, «Селена Вэл» № 100 – 150 руб

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей
МЕЖСЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА
КУРТКИ - от 500р.
БРЮКИ - от 1000р.
ПЛАЩИ - от 1500р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 3000р.
Пенсионерам дополнительные скидки
ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ
ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ (со значительными скидками)
Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» возле платформы; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь
(Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
ежедневно с 9 до 20 без обеда
предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
557-61-73;
8-903-231-40-33.
Александр

Открыт новый павильон **«Цветы»**
на Егорьевском шоссе — напротив Рыбного цеха.

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09

Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

Продается павильон «Мясо – рыба» с оборудованием – в Томилино.
Срочно, недорого. Тел. 501-15-12.

Детский сад-нач. школа **РИА «Новости»**
Красковское шоссе, 50.
ПРЕДЛАГАЕТ оздоровительные занятия по плаванию в бассейне — детям с 4 до 10 лет. среда- вечером, суббота - утром.
Оплата по договоренности.
ТРЕБУЮТСЯ: учитель начальных классов, воспитатель, воспитатель группы продленного дня, ночная няня.
Тел. 501-96-33.

29 февраля в КЦ «Союз», п. Малаховка **выставка-продажа текстиля от производителя:**
Шуйские Ситцы
* комплекты столового и постельного белья;
* одеяла, подушки **из 100% хлопка**
с 10⁰⁰ до 16⁰⁰
Сделайте подарки к празднику весны!

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка
Предлагает новые виды услуг
Косметический кабинет:
- электроэпиляция, биоэпиляция
- удаление папиллом и бородавок
- криогенный массаж (жидкий азот);
- различные виды массажей, перманентный макияж
- электрофарез, химический пилинг;
- татуаж бровей, губ, контур глаз;
- пирсинг, аппаратная косметология
- бранинг, гальванический массаж - д/арсонвальд
- применение 30% глюколевой кислоты
- фиточай.

ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ для ремонта и строительства
Панели декоративные стеновые МДФ (ДВП) и ПВХ (пластик)
Потолки подвесные алюминиевые реечные, Armstrong
Светильники встраиваемые расстровые и точечные
Сайдинг, Ламинат, Плинтус ПВХ
Павильон 40А на строительном рынке «Люберецкий ПКЦ» 25 км Новорязанского шоссе (у поворота на Лыткарино)
Тел. 772-58-28, 8-903-152-12-50

Уважаемые люберчане и жители Люберецкого района! МУП «Люберецкая электросеть» Ваш поставщик электроэнергии напоминает:
С 1 января 2004 г. введены новые тарифы на электроэнергию:
1. Население (в жилых домах с газовыми плитами) — 113 коп. за 1 кВт/ч
2. Население (в жилых домах оборудованных электроплитами в установленном порядке) — 96 коп. за кВт/ч
10-е число каждого месяца - крайний срок оплаты электроэнергии, потребленной в предыдущем месяце. СВОЕВРЕМЕННОЕ ОПЛАТА — ГАРАНТИЯ НАДЕЖНОСТИ ВАШЕГО ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЯ!!!
ТЕЛЕФОН ЭЛЕКТРОСБЫТА: 557-53-18, 557-17-88

Ремонт мягкой мебели
501-48-91
с 19.00 до 22.00.

Квалифицированно привезем и соберем мебель.
Грузоперевозки.
Тел. 501-30-90.
Предлагаем помещение столовой для проведения банкетов, свадеб, юбилеев.
Хорошо обслужим, вкусно приготовим, останетесь очень довольны!
Тел. 501-21-81, 8-903-778-91-34

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН в МАЛАХОВКЕ
Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.
Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
Различные виды корпусной мебели: стенка, прихожие, детские, спальни
Мебель из Румынии (спальни, столовые)
Адрес: пос. Малаховка, ул. Реясовая, д. 6 (бывший «Универмаг»)
Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

Цветочные Магазины
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
Предлагают:
- Свежесрезанные цветы
Любые комнатные растения
- Керамические и пластиковые горшки и кашпо
- Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
- Мягкие игрушки - открытки
Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

КНИЖНЫЕ МАГАЗИНЫ ФЭУ
На МЭЗе (рядом с почтой) и в киноцентре «Союз».
- в широком ассортименте сувениры и подарки к Дню Российской армии и к 8 марта.
- школьно-письменные, канцелярские и офисные товары.
Скидка до 5% художественная и детская литература
- ксерокопирование
Наличный расчет, банковское перечисление.
Ежедневно, без выходных.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
На станции Малаховка (у автостоянки)
1.Терапия;
2.Остеосинтез
3.Хирургия (СВЧ-нож);
4.Вакцинации (с регистрацией);
5.Физиотерапия;
6.Биохимия крови (за 24 часа);
7.Общий анализ крови и мочи;
8.Офтальмология;
9.Стоматология.
С 9 до 22.00. Без выходных.
Телефон: 517-50-33.

Понедельник, 1

7 6.00 «Доброе утро». 8.45, 18.20 Выборы-2004. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00, 5.00 Новости. 9.20 «ЧИКАГО».

5.00 Доброе утро, Россия! 8.45 «ЧЕСТЬ ИМЕЮ!» 9.50 Аншлаги. 10.50, 13.50, 16.30, 0.25, 4.45 Вести. Дежурная часть.

5.45 «Настроение». 8.50 «СТРАСТИ ПО САЛОМЕЕ». 9.40 Вторая жизнь. 9.55 «Любимых повторяя имена». Встреча в Доме кино.

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Женский взгляд». Александр Градский. 9.25 «Без рецепта».

7.00 «Евроныус» на русском языке. 10.00, 19.00, 0.00 Новости культуры. 10.25 «Порядок слов».

7.00 «Деннис-непоседа». 7.25, 16.40 «ПАУЭР РЕЙНДЖЕРС, ИЛИ МОГУЧИЕ РЕЙНДЖЕРЫ».

Вторник, 2

7 6.00 Телеканал «Доброе утро». 8.45, 18.50 Выборы-2004. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00, 5.00 Новости.

5.00 Доброе утро, Россия! 8.45, 20.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-3. ЗАЛОЖНИКИ».

6.00 «Настроение». 8.45 Газетный дождь. 8.55 «СТРАСТИ ПО САЛОМЕЕ».

6.00 Утро на НТВ. 8.45 «СВОБОДНАЯ ЖЕНЩИНА-2».

7.00 «Евроныус» на русском языке. 10.00, 19.00, 0.00 Новости культуры.

6.30 Музыкальный канал. 7.00 «Деннис-непоседа».

Среда, 3

7 6.00 Телеканал «Доброе утро». 8.45, 18.50 Выборы-2004. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00, 5.00 Новости.

5.00 Доброе утро, Россия! 7.50 Выборы-2004. 8.45, 20.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-3. ЗАЛОЖНИКИ».

5.45 «Настроение». 8.55 «СТРАСТИ ПО САЛОМЕЕ». 9.45, 20.00 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАГА».

6.00 Утро на НТВ. 8.45 «СВОБОДНАЯ ЖЕНЩИНА-2».

7.00 «Евроныус» на русском языке. 10.00, 19.00, 0.00 Новости культуры.

7.00 «Деннис-непоседа». 7.25, 16.40 «ПАУЭР РЕЙНДЖЕРС, ИЛИ МОГУЧИЕ РЕЙНДЖЕРЫ».

Четверг, 4

7 6.00 Телеканал «Доброе утро». 8.00 Выборы-2004. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00, 5.00 Новости.

5.00 Доброе утро, Россия! 8.45, 20.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-3. ТРЕТИЙ ЛИШНИЙ».

5.45 «Настроение». 8.45 Газетный дождь. 8.55 «СТРАСТИ ПО САЛОМЕЕ».

6.00 Утро на НТВ. 8.45 «СВОБОДНАЯ ЖЕНЩИНА-2».

7.00 «Евроныус» на русском языке. 10.00, 19.00, 0.00 Новости культуры.

6.30 Музыкальный канал. 7.00 «Деннис-непоседа».